

江苏将全面实行快递实名制

全省约900家快递企业需严格执行,不登记身份证不予收寄

我们置身在一个“快递社会”,但是问题快递却防不胜防,内含剧毒的“致命快递”、夹带假发票的“逃税快递”、藏匿毒品的“冰毒快递”藏身其中。中央综治办、公安部、工信部、国土资源部、交通运输部、安监总局等15个部门日前决定,从现在起到2016年3月底,在全国范围内集中开展危爆物品、寄递物流清理整顿和矛盾纠纷排查化解专项行动。特别指出要大力加强寄递物流活动实名登记等制度。昨天,现代快报记者从省邮政管理局了解到,江苏将按照国家标准,全面实施快递实名制,召集全省约900家快递企业明确制度。

现代快报记者 赵丹丹

2015年10月22日起至2016年3月底
全国集中清理整顿
危爆物品寄递物流



全面落实寄递物品先验视后封箱,寄递物流活动
实名登记、邮件快件X光机安检制度

CFP供图

规定 全面落实先验视后封箱和实名登记

专项行动将深入开展危爆物品清查整治,强化企业主体责任和部门监管责任,全面落实生产、销售、运输、存储、使用等各环节安全管理措施,严肃查处违法违规行为,严厉打击涉爆涉

危犯罪。大力加强寄递物流安全管理,全面推动落实寄递物品先验视后封箱、寄递物流活动实名登记、邮件快件X光机安检制度,着力提升行业规范管理水平。

江苏 召集900家企业明确具体执行制度

据了解,此前,全国没有全面推广快递实名制,仅在浙江绍兴等地进行试点实施,江苏不在试点范围内。不过,省邮政管理局相关人员介绍,江苏在一些特殊时间段、特殊区域实行过快递实名制。例如,去年南京在青奥会期间,为了保障青奥安保工作,对于寄送到青奥会场馆、办公区域等特殊区域的快件,要求实名制,寄递企业必须要求用户出示有效身份证件并登记信息后

方可收寄。用户拒绝出示有效身份证件或者拒绝登记的,寄递企业不予收寄。

全面实施后,操作模式差不多,但还要具体细化落实。目前全省的快递企业在900家左右,他们会召集企业,明确具体制度。将来还有可能实行登记信息网上录入,出现问题,更方便追根溯源。推行后,组织人员对快递收寄流程进行不定期抽查、检查。

外事

明年恢复中日领导互访? 外交部:报道不实

对于有媒体报道称日方提议明年恢复中日领导人互访,外交部发言人华春莹22日在例行记者会上表示,有关报道不符合事实。

此外,华春莹还表示,中国东海油气开发活动都是在无争议的中国管辖海域进行,不存在日本所谓“单方面开发”的问题。希望日方正正确认识东海问题原则共识,不要再提无理要求。对于中日是否将举行中日海洋事务高级别磋商的问题,华春莹表示,双方原则同意今年下半年在华举行第四轮磋商,目前双方正就磋商时间、地点等安排进行协商。据新华社

法治

中消协呼吁: 取缔不合理低价旅游团

近期,媒体连续爆出内地游客参加港澳游,被困购物场所、被强迫购物甚至胁迫购物的情形,特别是近日还发生游客被打致死事件。中国消费者协会22日表示,多数被曝光事件中均出现“低价团”的影子,希望政府有关部门坚决查处不合理低价旅游产品。建议有关部门加大查处力度,对发布和经营违法旅游产品的主体形成有力震慑,发现一起,取缔一起。同时,呼吁建立违法经营者黑名单制度,净化市场环境。据新华社

江心洲板块价值拔升,谁是最大受益者?

——江心洲在售高端住宅,升龙·公园道深受喜爱

全南京向岛看!近两年来,南京江心洲以迅速的发展态势抢占了人们眼球,成为南京楼市的热点板块。

曾经,南京人印象中的江心洲还是一片葡萄园,如今的江心洲已经发生了翻天覆地的变化。随着一个个科创中心的落户和“3+1”产业体系的深度布局,江心洲正朝着“低碳生态岛”方向跨越式前进,板块价值也持续升温!而位于江岛之上的超大体量低密度生态住区——升龙·公园道,无疑将随着江岛的发展而极具升值空间!



升龙·公园道项目鸟瞰图

千亿规划逐步兑现,“江心洲速度”引人惊叹

作为中新双方共同打造的旗舰项目,南京市与新加坡政府联手,千亿巨资建设“MINI版新加坡花园城市”。聚合新加坡SURBANA、美国NBBJ、法国AAUPC等世界顶尖团队,汲取新加坡花园城市先进经验,缔造未来的“新加坡·南京科技生态岛”。如今,江心洲生态科技岛定位渐趋完善,千亿级规划正逐步兑现。

从9月份建邺金洽会上,中农信华东总部基地签约落户江心洲,成为全岛乃至建邺区重要的办公研发载体和知识产权转移中心,到本月10日美国夏苏鲁院士科创中心用地的成交……寸土寸金的江心洲,正以潜力迸发的姿态,聚集旅游、创意、科技等不同领域企业的落子入驻,其稀缺价值及高规格规划再次得到有力印证。



项目效果图

江心洲超大体量住区,升龙·公园道独占一岛

岛,越来越成为全世界富人钟爱的居住地,15平方公里的江心洲上,升龙·公园道26万平米低密社区是目前岛上体量最大的生态住区,生长在城市之中,却又远离城市,千亩果岭,百亩果园营造江岛豪宅极致享

受。所有水系、栈道、花海、绿林,无处不在的富氧“森”活,把绿色低碳更好地诠释。作为南京岛栖标杆,公园道以1.37低容积率规划江岛别墅、花园洋房和观江洋房三大顶级业态,筑造江心洲岛居标杆。

稀缺墅区洋房,公园深处唯美绽放

升龙·公园道,122-270㎡稀缺墅区洋房,开盘当日去化九成,创造了南京楼市又一典范,足以证明公园道产品的卓然不同。公园深处藏门第,公园道墅区洋房,以墅区的醉美视界,让洋房进阶别墅观感。高低掩映的花园庭院,错落有致的层层退台,每一种洋房表情,皆能将浪漫与生活自然融合。在空间打造上,升龙·公园道墅区洋房,作为公园道匠心独运的新品之作,

以生活为考量,以墅级尺度打造品质产品内涵,122-270㎡舒居空间,罕见层高、超大开间、通透客厅、附赠超大露台,让每一天都有闪光时刻,给生活更多可能。

升龙·公园道,以细节的严苛,成就令人向往无限的岛栖洋房生活,刷新一座城市对洋房的所有想象。目前,公园道122-270㎡墅区洋房新品,正值热销中。

(田倩)



项目样板间实景图

四大作品精心布局,擎领南京岛居潮头!

升龙集团自2013年进驻江心洲拿下北岛最大一幅低密度宅地后,去年再次拿下江心洲银城旁宅地,再加上一江之隔的对岸,河西板块的两个项目,四大作品总投资超过100亿元。目前升龙

集团已成为河西最具实力的开发商之一。在江心洲,升龙精心布局公园道、桃花源著两大项目,桃花源著项目即将启动,而公园道作为岛居标杆,已持续热销南京。